Ejemplo de Tabla de Datos

NO 0600 1000 1400 1800 2200 X R
746 746 816 754 698 75.2 Rango
745 859 658 B35 957 77.08

1
2
3 77 113.7 578 699 745 78.58
4 70.7 779 745 63.7 77 72.76
5 79.4 764 77 721 70.7 75.12
6 746 957 70.7 7186 79.4 78.4 i
7 852 784 794 634 746 7.4 Promedio
8 81.6 846 746 698 852 79.16 15.4
9 67.9 97 4 852 835 816 83.12 295
10 63.7 745 816 69.7 679 71.48 179
11 721 77 67 9 68 4 63.7 £9.82 133
12 716 70.7 63.7 70.7 721 69.76 8.4
13 9.4 794 721 794 716 74.38 10
14 69.8 746 7186 7486 69 4 72 52
15 835 852 69 .4 852 698 78.62 154
16 835 816 69 8 816 835 80 141
17 749 67 9 835 679 793 747 156
18 73.2 63.7 749 63.7 76.3 70.36 126
19 70.7 707 73.2 675 798 72.38 123
20 794 794 707 853 70.7 771 146
21 886 746 794 886 794 §2.12 92
22 70.7 85.2 746 707 746 75.16 145
23 79.4 816 852 794 85.2 82.16 58
24 70.7 67 .9 816 746 816 75.28 13.7
25 70.7 707 73.2 67 .5 798 72.38 123
, 2O L 16.1% Promedi
Promedio o del
de} la Rango
Varible

Para calcular los limites de control se utilizan
los datos de la siguiente tabla

n A2 Da D3
2 1.880 3.267
3 1.023 2515
4 0.729 2.282 0.076
5 0577 2118
6 0483 2.004
it 0419 1924
Grafica X’

Linea central (LC) =X
Limite control superior (LCS ) = X’ + A2R’
Limite control inferior (LCl ) = X' - A2R’

Grafica de R’
Linea central (LC )=R’
Limite control superior (LCS) = D4R’
Limite control inferior (LCI) = D3R’



Utilizando los datos de X' de la tabla se
contruye la grafica
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Utilizando los valores del rango (R) de la
tabla de datos se construye la grafica de R’
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Puntos fuera de Control

Identificacion de causas especiales o asignables

Pautas de comportamiento que representan cambios en el proceso:
Un punto exterior a los limites de control.
;Se sstudiaré la causa de una desviacion del comportamiento tan
uerte.
Dos puntos consecutivos muy proximos al limite de control.
La situacion es anomala, estudiar las causas de variacion.
Cinco puntos consecutivos por encima o por debajo de la linea central.

Investigar las causas de variacion pues la media de los cinco
puntos indica una desviacion del nivel de funcionamiento del
proceso.
Fuerte tendencia ascendente o descendente marcada por cinco
puntos
consecutivos.
Investigar las causas de estos cambios progresivos.
Ct?mbios bruscos de puntos proximos a un limite de control hacia el
otro
limite.
Examinar esta conducta errética.



